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RAKÚSKO - SLOVENSKO: OTVORENIE VÝZVY NA PODÁVANIE ŽIADOSTÍ O ŠTIPENDIÁ 
A PROJEKTY 

 
 

Dovoľujeme si Vás informovať, že v rámci programu Akcia Rakúsko – Slovensko, spolupráca vo vede 
a vzdelávaní, je aktuálne otvorená ďalšia výzva na predkladanie žiadostí o štipendiá a projektovú 
spoluprácu. 
Zároveň by sme Vás radi informovali, že bližšie informácie k aktuálnej výzve budú prezentované na 
webinároch SAIA: 
 

 Akcia Rakúsko-Slovensko: Štipendiá a granty na výskumné pobyty a projektovú spoluprácu (utorok, 
30.1.2024 o 14:00 h. / link na pripojenie https://bit.ly/4b358fp) 

 Akcia Rakúsko-Slovensko: Štipendiá a granty do Rakúska pre študentov a doktorandov (streda, 
7.2.2024 o 14:00 h. / link na pripojenie https://bit.ly/4b1HdwO) 

 Akcia Rakúsko-Slovensko: Štipendiá na letné jazykové kurzy v Rakúsku pre študentov a doktorandov 
(štvrtok, 22.2.2024 o 14:00 h. / link na pripojenie https://bit.ly/421Qote) 

V rámci projektovej spolupráce sa možno uchádzať v nasledujúcej kategórii: 
• podpora iniciatívnych projektov v rámci Akcie – v rámci tejto oblasti podpory si projektoví partneri 

zvolia témy a aktivity, ktoré potrebujú pre naplnenie svojich cieľov (tzv. „bottom-up“ prístup). 
Finančná podpora môže byť maximálne 6 000 EUR za rok (12 po sebe nasledujúcich mesiacov). 

Uzávierka na predkladanie žiadostí: 15. 3. 2024. 
Podrobnosti o programe môžu záujemcovia nájsť na stránke SAIA, pričom je možné využiť aj konzultácie a 
poradenstvo v 5 pracoviskách SAIA na Slovensku. 
 

PODÁVANIE ZAHRANIČNÝCH PROJEKTOV  
 

Projektové stredisko STU (CEPSIT) vytvorilo jednotný postup pre podávanie zahraničných projektov. Na 
stránke projektového strediska STU nájdete tlačivá: 
 

 Proces podania projektu  

 Žiadosť o podpis rektora  

 Informácie k podávanému projektu – excelovská tabuľka základných údajov pre potreby vedenia 
a projektových stredísk  
 

Projektové stredisko FCHPT si Vás dovoľuje požiadať, aby ste v prípade, že budete podávať projekt, 
informovali aj Projektové stredisko FCHPT, a to zaslaním tlačiva „Informácie k podávanému projektu“ 
a „Žiadosti o podpis rektora“, nakoľko PS FCHPT potrebuje projektovú žiadosť zaevidovať, dohodnúť sa na 
financovaní a v neposlednom rade vybaviť podpisy. 
 

ÚSMEV NA PONDELOK  
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